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Zamawiajacy:
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Kobylany, 21-540 Malaszewicze

NIP: 537 23 33 717, REGON: 030237470

INFORMACIJA O ZAPYTANIU WYKONAWCY

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznego w trybie podstawowym
ogloszonego w BZP, ogloszenie nr 2026/BZP 00048431/01 z dnia 19 stycznia 2026 na
wykonanie zadania pn.: ,,Dostawa urzgdzen i systeméw cyberbezpieczenstwa wraz z
wdrozeniem i przeprowadzeniem szkolen w ramach zadania inwestycyjnego -
Zwiekszenie poziomu bezpieczenstwa informacji poprzez wzmacnianie odpornosci oraz
zdolnosci do skutecznego zapobiegania i reagowania na incydenty w systemach
teleinformatycznych Gminy Terespol”

Urzad Gminy Terespol informuje, ze w dniu 23.01.2026 r. wplynglo pytanie od

Wykonawcey nastepujacej tresci:
Pytania do postepowania: OPZ pkt 3. System Backup-rozbudowa

Pytanie 1 do pkt 3.11.1.2:

czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie, w ktorym wykonywanie kopii zapasowych maszyn
wirtualnych w srodowisku\VMware free ESXi realizowane jest w modelu agentowym, z
poziomu systemu operacyjnego maszyny wirtualnej, przy jednoczesnym spefnieniu wymogu

centralnego zarzadzania procesem backupu?

OdpowiedzZ na pytanie 1:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w odniesieniu do $rodowiska VMware free ESXi, z uwagi na
ograniczenia funkcjonalne tej platformy, dopuszeza rozwigzanie, w ktérym wykonywanie kopii
zapasowych realizowane jest w modelu agentowym z poziomu systemu operacyjnego maszyny
wirtualnej, przy zachowaniu centralnego zarzadzania procesem backupu, przy czym pozostale
wymagania pkt 3.11.1.2 dotyczgce kopii zapasowych maszyn wirtualnych, pozostaja bez

zmian dla pozostalych $rodowisk, w ktérych funkcjonalnosci te sa dostgpne.



Lk | CENTRUM

Fundusze Europejskie Rzeczpospolita Dofinansowane przez [t | %@f‘é | FroJekTow
na Rozwdj Cyfrowy - Polska Unie Europejska et ‘ :'.11:%_'_4 | EVFROWA

Pytanie 2 do pkt 3.11.1.3:

czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie rOwnowazne, w ktérym odtworzenie danych
realizowane jest poprzez szybkie przywracanie catych serwerdéw fizycznych lub maszyn
wirtualnych, bez natywnej funkcjonalnosci granularnego odtwarzania baz danych, przy
zachowaniu celu, jakim jest zapewnienie ciggtosci dziatania systemoéw i dostepu do danych po

odtworzeniu?

OdpowiedZ na pytanie 2:
Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania rOwnowazne w rozumieniu art. 101 ust. 5 ustawy Pzp,
pod warunkiem ze zapewniajg realizacje celu okreslonego w pkt 3.11.1.3 OPZ, tj. zapewnienie
cigglosci dziatania systemow oraz dostepu do danych po ich odtworzeniu.
Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza rozwigzanie, w ktorym odtworzenie danych realizowane
jest poprzez szybkie przywracanie catych serwerdéw fizycznych lub maszyn wirtualnych,
rowniez w przypadku braku natywnej funkcjonalnosci granularnego odtwarzania baz
danych, pod warunkiem ze:
e po zakonczeniu procesu odtworzeniowego zapewniony jest petny i funkcjonalny dostep
do danych oraz aplikacji bazodanowych,
o rozwigzanie umozliwia odtworzenie danych na poziomie co najmniej plikéw lub
instancji baz danych,
o brak granularnego odtwarzania nie powoduje istotnego ograniczenia zdolnosci
odtworzeniowych ani pogorszenia cigglosci dziatania systemoéw w poréwnaniu do

wymagan okreslonych w OPZ.



